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Dado que la conductividad cambia en el espacio, a priori E 'y
J no son iguales en todo el espacio. De forma mas general
se tendria que
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Podemos utilizar condiciones de borde sobre J para
determinar como es esta en el espacio.
Sabemos que
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Y en el estado estacionario tenemos que
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Visualizemos la corriente
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Notemos que la corriente llega de forma perpendicular a la
interfaz entre los medios g7y g2, es decir, la componente
paralela (o tangencial) de J es nula en la interface, de modo
que la componente perpendicular de J debe ser
exactamente igual al J total. En otras palabras
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Ahora, usando
Yo 33 = 0.k
Es decir, la corriente es igual en ambos medios.

Ahora podemos utilizar la ecuacion de continuidad para
despejar parte de J
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En el estado estacionario
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Ahora para despejar la constante A usamos que la diferencia
de potencial en el sistema es conocida
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